

牢记嘱托 砥砺前行

赵瑞文

习近平总书记来太钢调研,对太钢发展做出的指示,所给予的嘱托与厚爱,表达了党和国家领导人对太钢的深切关怀和高度重视。让我感受最深的一句话就是“把失去的时间抢回来,努力完成今年的目标任务。”总书记的嘱托再一次吹响了太钢人时不我待、奋力超越、勇争一流的前进号角。

作为一名普通职工,我能感受到总书记对太钢高质量转型发展的殷切希望和深情厚意,我们要进一步认清国内国际疫情防控和经济发展大形势,树立打赢疫情防控和生产经营两场战役“双胜利”的决心和信心,坚持外防输入、内防反弹疫情防控新要求,做好常态化的防控工作,坚持每日体温测量、场所消毒,加强外来人员信息管理和检查隔离,特别是小区人员信息登记摸排工作,自觉执行政府、社区、企业相关防控政策规定,尽量减少外出,时刻紧绷防控之弦,在这场保护生命健康的“大考”中认真答题,不麻痹,不松懈,不骄不躁,慎始如终,交上一份满分答卷。

太钢的高质量转型发展关系着每一名太钢人的未来,作为一名太钢职工,我深感责任重大。俗话说,大河有水小河满。我们都是太钢的子女,面对改革创新、转型发展的重任,每一名太钢职工都应勇于担当,攻坚克难,兢兢业业做好本职工作,把生产经营任务的完成作为衡量工作的标准,深化改革发展思路,坚定创新理念,坚持质量为先,坚守安全规程,严格标准化作业,在平凡的岗位上创造不平凡的业绩。同时要向抗疫一线的英雄学习,以往无前的姿态、只争朝夕的斗志,敢打硬仗,敢啃硬骨头,把失去的时间补回来,在行动中汇聚奋进力量,让骄人业绩证明我们“牢记嘱托,砥砺前行”的铮铮誓言,让太钢再铸新辉煌,续写新篇章。

复合材料厂弘扬新时代李双良精神筑牢思想根基

本报讯(通讯员 丰子玲)日前,复合材料厂号召全体员工传承和弘扬新时代李双良精神,凝聚精神共识,不折不扣地抓好学习贯彻落实,最大限度地传递正能量,为该厂高质量发展提供坚实的思想保证和强大的精神动力。

传递新时代李双良精神正能量,最根本的就是将其融入到日常工作中去。该厂持续推动新时代李双良精神再学习、再宣传、再践行,构建了学双良活动的长效机制和工作体系。广大党员干部带头提高政治站位,强化思想政治引领,各支部书记结合生产实际,将学习活动和生产经营建设紧密结合起来,持续深化对标挖潜,解决当前生产中存在的问题和不足,了解职工思想动态,激发基层职工工作热情,脚踏实地,努力以思想认识的新飞跃开创工作的新局面。

面对严峻的市场形势,复合材料厂将降本增效作为生产的重头戏,并将李双良的主人翁精神注入到新的形势任务工作中去。为降低成本,该厂加快与市场对接,每月定期进行经营分析,加快核算当期成本效益情况,建立月预算控制体系。矿产品方面,该厂将轻烧白云石外销作为工作的着力点,并将李双良的愚公精神用在矿山环境治理上,从发现中创造价值,今年起,污染矿区生态环境的白云石矿山剥离的废

石和轻烧白云石除尘灰开始外销,矿区周边环境得到了有效的改善,矿产品的综合利用形成了复合材料厂新的效益增长点。复合板生产方面,不断优化工艺,持续改进产品质量,确保订单兑现和市场占有率,不断鼓励新产品的开发,拓展新的效益点。

与此同时,该厂还贯彻落实《太钢青年高质量发展行动计划》,号召广大团员青年学习新时代李双良精神,争做“双良传人”,并择优命名两名“双良传人”,广泛宣传他们的先进事迹,激励更多的团员青年以更加饱满的斗志投身复合材料厂高质量转型发展进程中。

房地产开发公司工会举办职工子女绘画比赛活动

本报讯(通讯员 王新龙 陈亚)近日,房地产开发公司工会举办了以“我健康,我快乐”为主题的职工子女绘画、手工制作比赛活动。

本次活动得到基层各分会的积极响应,职工子女踊跃参加,共征集到参赛作品56幅,内容包括防疫、水彩、素描、手工、剪贴画等,收集到的作品创意新颖,风格各异。虽然这些作品稚嫩但不失童趣,展现出孩

子们对美好生活的无限热爱。经过评选,最终评选出一等奖1名,二等奖3名,参与奖若干名。

此次活动极大地激发了职工子女的艺术创作热情,陶冶了艺术情操,提高了他们动手动脑、艺术感知和创作能力,同时也使职工在紧张忙碌的工作之余体会到公司的关怀和为人父母的骄傲。



禁毒是每位公民的责任,关系到职工的健康、关系到家庭的幸福、社会的安定、民族的兴衰。近日,太钢岚县矿业公司组织全体职工学习有关法律法规和禁毒相关知识,提高职工的防毒、拒毒能力。图为职工签定禁毒承诺书。

张淑霞 摄



图片新闻

近日,不锈钢冷轧厂组织优秀党员代表赴精密带钢公司开展主题党日活动,深入学习习近平总书记视察山西视察太钢重要讲话重要指示。广大党员迅速掀起学习贯彻热潮,表示要进一步牢记总书记殷殷嘱托,为公司高质量转型发展贡献力量。 柴巍 摄

第四章 国家安全制度

第一节 一般规定

第四十四条 中央国家安全领导机构实行统分结合、协调高效的国家安全制度与工作机制。

第四十五条 国家建立国家安全重点领域工作协调机制,统筹协调中央有关职能部门推进相关工作。

第四十六条 国家建立国家安全工作督促检查和责任追究机制,确保国家安全战略和重大部署贯彻落实。

第四十七条 各部门、各地区应当采取有效措施,贯彻实施国家安全战略。

第四十八条 国家根据维护国家安全工作需要,建立跨部门会商工作机制,就维护国家安全工作的重大事项进行会

《中华人民共和国国家安全法》(六)

商研判,提出意见和建议。

第四十九条 国家建立中央与地方之间、部门之间、军地之间以及地区之间关于国家安全的协同联动机制。

第五十条 国家建立国家安全决策咨询机制,组织专家和有关方面开展对国家安全形势的分析研判,推进国家安全的科学决策。

第二节 情报信息

第五十一条 国家健全统一归口、反应灵敏、准确高效、运转顺畅的情报信息收集、研判和使用制度,建立情报信息工作协调机制,实现情报信息的及时收集、

准确研判、有效使用和共享。

第五十二条 国家安全机关、公安机关、有关军事机关根据职责分工,依法搜集涉及国家安全的情报信息。

国家机关各部门在履行职责过程中,对于获取的涉及国家安全的有关信息应当及时上报。

第五十三条 开展情报信息工作,应当充分运用现代科学技术手段,加强对情报信息的鉴别、筛选、综合和研判分析。

第五十四条 情报信息的报送应当及时、准确、客观,不得迟报、漏报、瞒报和谎报。

第三节 风险预防、评估和预警

第五十五条 国家制定完善应对各领域国家安全风险预案。

第五十六条 国家建立国家安全风险评估机制,定期开展各领域国家安全风险调查评估。

有关部门应当定期向中央国家安全领导机构提交国家安全风险评估报告。

第五十七条 国家健全国家安全风险监测预警制度,根据国家安全风险程度,及时发布相应风险预警。

第五十八条 对可能即将发生或者已经发生的危害国家安全的事件,县级以上地方人民政府及其有关主管部门应当立即按照规定向上级人民政府及其有关主管部门报告,必要时可以越级上报。